交易」狼狽為奸 陳日和

黎智英與陳日君「錢權交易」,陳日君「受人錢財替人擋災」,刻意偏袒包庇黎智英旗下報 刊宣淫販賤。黎智英是反中亂港、作奸犯科的政治奸商,陳日君是披着宗教外衣的劣質政 客,二人狼狽為奸。在本港反對派「傳媒、宗教、政黨」三種力量結合中,黎智英與陳日 君,一個利用政治獻金和傳媒勢力,一個利用天主教駐香港區代表身份和地位,操控香港反 對派政黨路向,危害香港的整體利益和市民福祉。

天主教香港教區「榮休 | 主教陳日君樞機就收受黎智 英巨額捐款風波「解書」,不單未能釋除公眾疑慮,反 被市民質疑其愈描愈黑,欲蓋彌彰,市民和信眾並關注 捐款事件可能涉及「錢權交易」,影響教區立場,「眼 見《爽報》敗壞社會道德也不敢出聲」,行為可恥。

陳日君「受人錢財替人擋災」

據知情人士透露,陳日君雖然退下火線,但對教區事 務仍有很大權力和影響力,例如天主教香港教區終極挑 戰《校本條例》, 遭終審法院裁定敗訴, 陳日君「自發 禁食三日」,強調不會放棄辦學權,但不排除日後有天 主教學校法團校董會被渗透,不再似天主教所辦的學 校,教區恐被迫要退出。由此可見陳日君對教區事務仍 有不可忽視的權力和影響力。陳日君是因為他的天主教 了一筆龐大的捐款而動作詭秘,對24萬教徒並不公平。 黎智英旗下壹傳媒集團免費報《爽報》出版首日,即 被社會各界炮轟內容不雅、淫褻及暴力。不少學校下令 禁絕《爽報》污染校園。逾百個教育團體和家長團體聯 署齊聲譴責渲染色情暴力的《爽報》於學校區及各大屋 苑派發,導致不少中小學生輕易取得色情資訊,荼毒下 一代。《爽報》亦惹起不少屋苑居民神憎鬼厭,紛紛向 管理處投訴,要求將《爽報》驅逐於屋苑之外。但管理 全港278間天主教學校、學生人數達19萬人的天主教香港 教區,卻直至《爽報》出版後第10天,始向轄下學校發 信提醒學校拒收《爽報》。教區的反應明顯較其他教育團 體「慢幾拍」,有學生家長獲悉陳日君主教接受黎智英 捐款後,質疑是導致教區「手下留情」的原因之一。

工聯會會長鄭耀棠對陳日君收取黎智英大筆捐款事件 感到震驚,指出「《爽報》出埋啲咁嘅嘢(不雅內容), 你 (陳日君) 點解唔出嚟譴責?因為你唔敢,因為你受 布你就唔講,你無(政治目的)都要公布,證明自己係 潔淨」。鄭耀棠表示:「我自己真是無法理解, (陳日 君) 平日講到自己那麼神聖潔淨,要求別人透明,自己 卻反而無法透明,我感到好恐怖及好震驚。」

黎陳「錢權交易」早有前科

陳日君與黎智英搞「錢權交易」, 對黎智英旗下報刊 宣淫販賤刻意包庇袒護,早有前科。2006年8月,黎智 英旗下臭名遠播的淫褻周刊《壹本便利》偷拍藝人換衫 照,嚴重侵犯他人私隱,黎智英面對輿論抨擊,毫無悔 意,時為天主教香港區主教的陳日君公然利用主教的權 力和影響力,昧着良知對《壹本便利》的誨淫誨盜視而 不見,出言力撐黎智英,表示相信黎智英尊重編輯自 主,對旗下刊物屢次踩界並不知情云云。對於有敎友要求 陳日君以主教身份公開譴責《壹本便利》的採訪手法卑 劣,以領導天主教徒對抗觸犯十誡中「勿行邪淫」的行 為,陳日君卻反問:「日日有咁多雜誌咁做,咁理所當然 呢啲係錯嘅,我有冇需要次次都發表意見呢?」有關言 論,更令陳日君惹起部分天主教徒的不滿,有教徒曾因 此事批評指,陳日君與黎智英乃一丘之貉,臭味相投。

陳日君樞機誠信破產

護,使這位控制278間天主教學校的樞機大人,犯了 「十誠」中第六誠的「勿行邪淫」。黎智英宣淫販賤,樞

機主教陳日君不但沒有杜防他 人邪淫之功,反而對黎智英的淫 褻報刊刻意包庇袒護,應是罪加一

等。難怪有教眾對陳日君公然利用宗教領袖的權力和影 響力出言力撐黎智英誨淫誨盜,指出陳日君較黎智英更

陳日君不單犯了「十誡」中第六誡的「勿行邪淫」, 呼天主聖名以發虛誓」和第八誠「勿妄證」, 陳日君在 耶穌聖像下信誓旦旦稱,捐款「無關政治」,但就如香 港城市大學專業持續進修學院學術統籌宋立功坦言,黎 智英素為香港政壇的「惹火人物」,表明態度力撐反對 派政黨,立場鮮明,陳日君不止與政治人物關係密切, 自己亦經常高調批評政府施政,並走上街頭參與遊行示

陳日君還犯了第十誠「勿貪他人財物」,陳日君稱, 教區部分人士知道他有接受私人捐助,「唔係窮主教點 會咁關佬」。「闊佬」者生活奢華之謂也,這從陳日君 等地方開會,乘飛機專坐商務位,就可見一斑。陳日君 自言「我係『敗家精』,錢用得好快……我希望佢(黎 治用途外,也用在他的闊佬奢華生活上,並希望黎智英 會繼續畀他錢,會財之心,昭欽若揭。

應邀參觀新大樓 為傳媒險跌倒

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)所謂「一元復 始,萬象更新」,新立法年度在添馬艦立會新綜合 大樓正式展開,立法會主席曾鈺成特邀行政長官 曾蔭權、多名政府官員、行政會議成員及全體議 員參觀新大樓,並出席立法會宴請午宴。由於 「示威三丑」不在場,令是次參觀及宴請氣氛難得 的理性融洽。據悉,曾蔭權在午宴期間不禁有感 而發,嘆言「今日好寧靜」,自己終於可以第一次 放慢腳步,欣賞新大樓「全景」。而在參觀新大樓 期間,曾蔭權因為關心傳媒採訪區的安排而險些

「叉錯腳」,幸最終有驚無險。

每年立法會復會,立法會主席例必會邀請行政長官、政府 官員及行政會議成員到立法會與全體議員午宴。適逢行政長 官及立法會換屆在即,加上位於添馬艦的新政府總部及立法 會綜合大樓相繼如期落成,曾蔭權特別在午宴前,在行政會 議成員鄭耀棠及查史美倫,和曾鈺成及秘書長吳文華陪同 下,參觀了新大樓的設施。

一身粉藍色恤衫襯粉紅煲呔的曾蔭權,甫抵達立法會新大 樓,隨即抬頭觀賞大堂頂的「3D人牆」裝飾及立法會坐標, 隨後就到大樓內的「兒童學習室」,細心聆聽立法會講解, 並獲立會行管會贈送一本名為《我要做議員》的兒童圖畫 書,又轉到圖書館及會議廳公眾席參觀。

「叉錯腳」順手試地板

在公眾席時,曾蔭權即席化身為平民,在公眾席俯覽議事 堂的全景,又試坐座椅及測試各種設施,其間更「急記者所 急」,連番追問記者席位置及設施安排,又擔心傳媒「無枱 用」,並有求必應配合記者拍攝,惟離開時險「叉錯腳」,幸 未有跌倒,而他亦立即細心地以腳測試該地板的「質地」, 避免他人步其後塵。

有傳媒就擔心曾蔭權因是次事件「腳痛」,要求民建聯立 法會黨團召集人葉國謙代為慰問,葉國謙引述曾蔭權指「無 事」。而被問及「舊大樓還是新大樓好」時,曾蔭權大讚: 「梗喺呢度好!」再被追問「有幾好時」,手插褲袋神情輕鬆 的他邊走邊笑説:「好好好!」

在參觀後,眾人移步參加午宴。曾鈺成在午宴致歡迎辭 時,感謝曾蔭權過去為新大樓以至整個特區政府新總部的建 設,指由構想施工到如期順利落成,他都發揮了重要作用, 令議事堂能夠越趨完備,又指是次為行政長官及官員,首次 出席新大樓宴會廳午宴,又幽默地指在此難得場合,「不應 被任何説話破壞和諧氣氛」,並代表立法會熱烈歡迎所有出 席官員。

雙曾分享「湊孫心經」

在難得的融洽氣氛下,曾蔭權昨日「滿場飛」,既與議員 欣賞大樓外的景色,亦不時「細聲講大聲笑」,大部分議員 亦決定不談政事,只談風月,閒話家常幽默一番。

坐在「主家席」的工商專業聯盟召集人林健鋒在會後透 露、「開年飯」全程氣氛融洽,而首個話題就是「湊孫 經」,由曾蔭權及曾鈺成輪流分享「弄孫之樂」,及後曾蔭權 亦提到個人擁有一架老爺開篷跑車,計劃卸任退休後「執靚」 跑車四周遊車河,大家立即揶揄他「小心俾人掟嘢」。

高達讚新居屋「收貨」

當然,有議員亦趁機和曾特首討論當前最熱門的社會話 題。在午宴前與曾蔭權「密斟」的自由黨主席劉健儀透露, 她趁機代表市民向曾蔭權「陳情」,表達大家對「外傭爭取 居港權」官司一旦敗訴的憂慮,期望政府做好準備,又引述 曾蔭權指,他明白社會好擔心,但強調「法律還法律」,表 示政府會盡力保障社會穩定。民主黨前主席李永達(高達) 則「罕有」代街坊大讚「復建居屋,市民覺得OK」,並引述 曾蔭權回應説:「OK咋?以前都幾好!」

午宴後,曾蔭權等到大堂與全體議員首次「大合照」,共 留倩影,不少議員更為此悉心裝扮一番。





■試坐公眾席。



■獲贈一本《我要做議員》的圖畫書。



香港文匯報訊(記者 鄭治 祖)癌症一直都是香港的 「頭號殺手」,每年奪去不少 人士的寶貴生命。在香港癌 症基金會舉辦的粉紅服飾 日,特首曾蔭權就響應「粉紅

服」,戴上粉紅色的煲呔,更配上粉紅袋巾(小圖), 呼籲大家攜手支持乳癌病患者和她們的家人。

為香港癌症基金籌募經費的粉紅服飾日於昨日舉 香港文匯報記者莫雪芝 攝 行,曾蔭權在facebook「香港特首辦」專頁中,上載 了自己打粉紅色煲呔並配以同色袋巾的照片,又呼 籲社會各界關注乳癌的問題。

fb留言籲攜手支持患者

曾蔭權留言指,乳癌是香港婦女最常見的癌症, 而為加強公眾關注問題,自己於昨日就響應「粉紅 服飾日」,希望大家攜手支持乳癌病患者和她們的

另外,曾蔭權今日(22日)下午至下周二(25日) 離港休假,政務司司長林瑞麟今日下午會署理行政 長官職務,財政司司長曾俊華將由明日(23日)至 香港文匯報記者莫雪芝 攝 下周二署任行政長官。

李卓人余若薇攝位爭曝光

搞小動作 請曾蔭權時,策動一批示威者到場「抗議」。公 民黨前黨魁余若薇亦趁機「攝位」,聲言要爭取 改善香港空氣質素。

曾蔭權昨日應立法會邀請參觀立會新大樓,並 和政務司司長林瑞麟等多名高官接受議員的宴 望插水的反對派議員,就借機「搶鏡」。

屈特首唔理示威工人

告,聲言在午宴後,將有新大樓的「三判」欠 生牌」,「挽救」該黨日益低落的形象。 薪工人在大樓的停車場示威,提醒傳媒不要錯

行政長官曾蔭權在最後一份 過採訪,隨後更「搶位」坐在林瑞麟旁邊。不 施政報告中,大幅着墨房屋政 過,該批示威工人在曾蔭權離開大樓時,只繼 策,廣獲普遍社會支持,加上外傭居權案等,令 續靠邊手持示威橫額,未有主動上前向曾蔭權 一直以攻擊政府以博取支持的反對派「無用武之 遞信,李卓人就借機「反咬一口」,向傳媒 地」。深明「選舉在即,出鏡要緊」之道,「忽 「大罵」特首「離譜」,並促請林瑞麟出席立法 然區選」的職工盟立法會議員李卓人趁立法會宴 會的「中港家庭小組委員會」會議,關注內地 孕婦等人口政策。

「影后上身」爭坐特首旁

因港珠澳大橋及外傭爭居港權案而民望插水的 公民黨亦「不甘後人」,余若薇手持主家席的 請。因港珠澳大橋環評案以及外傭居港權案而民 「好籌」,看準特首就坐,即「影后上身」,快步 上前「搶位」坐在曾特首的旁邊,並於會後主動 向在場記者聲言,自己在席間再向特首爭取「空 氣質素指標」,並「促請」特首及環境局長邱騰 在午宴開始前,李卓人煞有介事地向傳媒預 華盡快「刊憲」,推出新措施云,試圖借打「民

■香港文匯報記者 鄭治祖

上踢爆,公民黨多名區選參選者近期均沒有標明其所屬政黨,認為有欺騙網上圖片



唔公 敢民

直黨 認員

為免在今年的區議會選舉中「全軍 覆沒」,有市民指稱,該黨多名候選 人,均「不約而同」地在其選舉宣 傳品中隱去他們身為公民黨員的事 實,被市民批評有意圖誤導選民之

▶ 伍精民陳琬琛譚文豪現形

在社交網站,有市民張貼了以 「公民黨員唔敢直認係公民黨系列」 為題的照片,其中清楚顯示多名公 ✓ 民黨今屆區選的參選人,除了香港 文匯報早前率先披露的何文田區參 選者伍精民外,梨木樹東的陳琬琛 **D E** 以及東涌北的譚文豪等亦沒有在其 → → → → 海報中標出「公民黨」的字樣,也 沒有黨徽之類以標識其政黨背景身

份。不過,陳琬琛及譚文豪均「百密一疏」,前 者身穿的外套就有一個極小的公民黨標誌,後者 列出的電郵地址字體極小,但其中有「civicparty」 的字樣,洩露了其公民黨員的身份。

香港文匯報記者翻查選舉事務處網頁的資料, 發現該名市民投訴的伍精民、陳琬琛及譚文豪3 人,在獲提名參選時,於「政治聯繫」一欄中清 楚填上了「公民黨」。

怕禍港官司拖累蒙騙選民

張貼該批「系列照片」的市民質疑道,公民黨 因為涉嫌司法覆核幫外傭搞居港權及搞停港珠澳 大橋,浪費公帑65億元,令「香港市民開始睇清 佢哋真面目,公民黨成為過街老鼠」,並批評 「好多公民黨員不願再打正『公民黨』招牌,引 致出現了很多『隱形』公民黨員的宣傳,意圖蒙 騙市民」。

有關帖子在討論區引起迴響。市民「Fung Ling Lo」説:「(公民黨參選者) 既然覺得公民黨 (在港珠澳大橋及外傭居港權的立場) 有理,何 需隱藏(身份)?個黨有啲咁嘅人都唔慌(係) 好嘢。」「James Game」亦批評道:「不知所謂 嘅騎牆派。佢係我區,但我一定唔投佢票。」 「Ruby LO」亦指:「要起底,公告天下!」有 市民索性上載了選舉事務處以至公民黨自己的選 舉網頁,「呢個係俾大家比對一下,你的選區有 沒『隱身人』(宣傳海報上沒有黨徽的) 混水摸 魚,照妖鏡一出,立即現形」。

在梨木樹東,參選者還包括民建聯的呂廸明, 及報稱為居民關注組創辦人的周慧兒。東涌參選 者還包括社區工作者林悦。何文田選區參選者還 包括鄭利明。